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Він зазначив, що далекобійні удари в глибокий тил РФ потребують удосконалення
та масштабування для знищення ресурсів, які допомагають Москві вести війну
проти України.

На його думку, ворог недоотримує ресурсів, від яких залежить просування вперед на фронті \
ua.depositphotos.com
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Успішні ураження російських підприємств оборонно-промислової галузі в захищених

щільними засобами ППО повинні стати постійними. Про це військовий експерт, колишній

речник Генштабу ЗСУ Владислав Селезньов сказав в етері на Radio NV.

Він відзначив, що стратегічний НПЗ "Лукойл-Нижегородоргсинтез", який вже кілька разів був

уражений в останні дні, росіяни захищають системами ППО.

"Як бачимо це їм не допомагає", -  сказав Селезньов.

Експерт підкреслив, що діяльність Сил оборони із реалізації далекобійних ударів приносить

результати.

"Ми руйнуємо нафтову переробку Російської Федерації, а отже, позбавляємо російську армію

крові, адже фактично нафтопродукти – це кров армії. Немає дизельного пального –

зупиняються танки. Немає бензину – зупиняється автомобільна техніка. Немає авіаційного

гасу – менше в повітря здіймаються російські літаки та вертольоти. Безумовно, ця діяльність

ще потребує удосконалення та масштабування, бо у ворога ще є чимало ресурсів, за

допомогою яких він виготовляє усе те, що потрібно для російських окупантів", – наголосив

Селезньов.

При цьому, він нагадав про відомий вислів, що "вода камінь точить". Бо уражаються не

тільки нафтові об’єкти компанії "Лукойл", а й інші значущі об’єкти в різних російських регіонах.

На його думку, ворог недоотримує ресурсів, від яких залежить просування вперед на фронті.

Як зазначив експерт, президент України Володимир Зеленський вже анонсував план

далекобійних ударів на червень місяць, і через це надзвичайно нервують російські

посадовці.

Окремо він сказав, що війна має повернутися туди, звідки вона прийшла.

"Я маю надію, що удари по території Москви та Підмосков’я – по військових об’єктах і об’єктах

військової інфраструктури, по тамтешніх підприємствах оборонно-промислової галузі

Російської Федерації – стануть певною традицією. Бо, як бачимо, ми знайшли можливість

прочавлювати ворожу систему протиповітряної оборони над регіоном РФ, який найбільш

щільно захищений системами протиповітряної та протиракетної оборони", – резюмував

колишній речник.

Як повідомляв УНІАН, 11 березня Сили оборони в ході масштабної нічної атаки влучно

уразили Московський нафтопереробний завод. 

В ніч на 28 травня далекобійні дрони Служби безпеки України влаштували "бавовну" на

стратегічному підприємстві російського військово-промислового комплексу (ВПК) – заводі

"Радуга" ім. Березняка", який розташований у м. Дубна за 130 км на північ від Москви. Цей

завод виготовляє крилаті ракет різних класів: "повітря-повітря", "повітря-земля", "земля-

земля". Зокрема й ракети Х-101/555, Х-69, Х-59МК, якими РФ тероризує населення та

цивільні об’єкти в Україні. 

Атака на Москву стала ще одним способом нагадати росіянам, що війна триває не так вже й

далеко. 
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Верхувеном (фото)
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Foreign Affairs оцінило, як закінчаться
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розкрила варіанти
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